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	一、教学基本信息

	课题
	Unit7 Topic 2 Can you sing an English song? Section A

	任课教师
	毛相超
	学科
	英语
	学段
	初中 
	年级
	七年级
	日期
	2019年11月16日

	教材
	书名：《英语》 （新标准） 七年级下册

出版社： 北京教育出版社     北京市仁爱教育研究所编著

	二、教学分析

	内容分析
	单元标题：生日聚会

话题标题：你会唱英文歌吗？

本节课所教授内容为仁爱版英语七年级下册第七单元第二话题A部分，学习情态动词can的一般疑问句和选择疑问句，并能综合运用所学句型表达自己会做与不会做的事情。

	学情分析
	本节课针对的教学对象为：学生水平和教学设备相对薄弱一些的地区和学校，学生基础一般，需要教师示范引领下，进行语言输出。

	三、目标设计

	教学目标
	语
言
能
力
	语言知识：1.学习短语：dance to disco, perform ballet. 2.学习掌握情态动词can的一般疑问句和选择疑问句。

	
	
	语言技能：1.学生能够用can来谈论自己及他人会做与不会做的事情。

2.学生能够把学到的句型变成自己的语言作简短报告。

	
	学习

能力
	小组合作，能够在同学之间积极运用所学句型就自己会做与不会做的事情进行表达和交流。

	
	文化

意识
	了解芭蕾舞和迪斯科。

	
	思维品质
	1.了解自己会什么不会什么，要善于向他人学习。

2.培养自信心。

	教学任务
	1.学习短语：dance to disco, perform ballet.

2.情态动词can的一般疑问句和选择疑问句的运用。

	教学重点
	情态动词can的一般疑问句和选择疑问句。

	教学难点
	所学语言的综合运用能力的训练。

	教具
	教学课件

	板书设计
	Unit7 Topic2 Can you sing an English song?

Section A.

Can you sing?

Yes, I can. / No, I can’t..

Can you dance to disco or perform ballet?

I can perform ballet.


	四、教学过程

	教学过程
	教学活动预设
	教学目的
	时间

	Lead-in
	1. 师生相互问候；

2. 和学生一起欣赏Avril的英语歌曲“God is a girl”。
	激发兴趣，活跃课堂，由英语歌曲引出can的一般疑问句。
	2’

	Presentation

	1.师生互动、生生互动，呈现can的一般疑问句；

2. 用幻灯片呈现新短语：dance to disco, perform ballet；

3. 师生、生生互动，呈现can的选择疑问句。

	1.引导学生学习情态动词can的一般疑问句和选择疑问句，重点练习这两个句型；
2.生生互动增强了学生语言练习的密度，提升了运用语言的能力，培养了学生的自信心。
	7’

	Consolidation
	1.呈现1a对话； 让学生听 1a，然后回答问题；

2.学生自己读1a，然后提问个别学生读；

3.根据1a对话内容，完成1b，然后核对答案。


	1.提升学生听力能力；

2.给学生充分的时间朗读，巩固can的一般疑问句和选择疑问句的用法。
	7’

	Practice
	1.以教师节临近要举办晚会为话题，小组内编对话，然后上台表演；

2.用can造句，让学生写在练习本上，然后在投影仪上展示，现场批改。
	1.培养学生小组合作学习的能力和语言表达能力；

2.巩固知识，规范语言。

3.学生由听、读过渡到说和写，训练了综合运用英语能力。
	11’

	Project
	发调查报告表，根据调查表提供的信息在班级里调查同学们会做和不会事情，然后到讲台上作报告，向全班展示。


	为学生创设了一个真实的语境，引导他们把本节课学到的句型变成自己的话运用到实际生活中，突破教学难点。
	9’

	Summary
& motto
	1.小结短语和句型；

2.箴言：If you think you can, you can! If you think you can’t, you can’t！


	1.明确本课重点；

2.培养学生的自信心。
	2’

	Homework
& song
	1.Task1: Finish2 on Page 62.

Task2: Do 1c after class. 

Task3: Survey your family members about what they can or can’t do, and write a short passage. 

让学生根据自己的学习能力来选择适合自己的作业。

2.先听后唱英文歌曲，“ I can sing it well”.
	1. 分层设计家庭作业，以学生为本，面向全体学生，关注个体差异；

2. 唱英语歌既活跃课堂气氛又巩固了情态动词can。


	2’


